沙 法治

依法惩治掩饰、 隐瞒犯罪所得等犯罪 两高发布相关司法解释

利用虚拟货币和大额黄金等手段实施掩饰、隐瞒犯罪所得犯罪,如何准确认定?如何在办案中全面准确贯彻宽严相济刑事政策?

8月25日,最高人民法院、最高 人民检察院联合发布一批典型案 例,对依法惩治掩饰、隐瞒犯罪所 得、犯罪所得收益犯罪有关问题进 行明确。

在司法办案中,帮助信息网络犯罪活动罪和掩饰、隐瞒犯罪所得罪的划分成为一大难题。在此次发布的"满某某掩饰、隐瞒犯罪所得案"和"黄某某、林某某掩饰、隐瞒犯罪所得案"中,司法机关依法认定掩饰、隐瞒犯罪所得犯罪的"明知",根据主客观相一致原则,综合考察行为人主观明知的内容、提供帮助的类型和方式,准确界定区分掩饰、隐瞒犯罪所得罪与帮信罪,推动解决司法实践中的争议问题。

此次发布的典型案例涉及实践中常见的一些法律适用问题,有助于准确把握和正确适用两高25日发布的相关司法解释。

今年暑期多人 "五天登五岳"

常言道,"五岳归来不看山"。登临东岳泰山、南岳衡山、西岳华山、北岳恒山和中岳嵩山,是很多人旅游、健身和接受文化熏陶追求的目标之一。"五岳"景区联合推出的"畅游五岳 读懂中国"2025年中华"五岳"历史文化游活动,吸引了大量"驴友"参与。

最新统计数据显示,今年暑期赛季登顶"五岳"总报名人数已超3万人。通过活动审核打卡App,活动主办方确认从7月10日至8月25日实现徒步攀登"五岳"的"驴友"达4495人。凭借个人出色的体力、耐力、毅力和发达的交通体系,很多"登山达人"实现了"五天登五岳"。在"徒步登顶五岳总成绩"排行榜上以较大优势位居榜首的赵先生,攀登"五岳"总用时6小时10分10秒。



7 中国体育彩票

大乐透第 25097 期:

05 24 25 32 34 + 01 09 大乐透一等奖 3 注 1注1800万

排列3/排列5第 25227 期:

45391

大乐透奖池:10.77亿

● 7位数奖池: 1.24亿 2 7星彩奖池: 2.99亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

请勿在店内吸烟

请勿携带宠物进店

○ 请使用文明礼貌用语

垃圾不落地请分类投放

□ 垃圾小洛地请分类投放



儿童保育用品机械危害国际标准正式发布

记者8月25日从市场监管总局获悉,国际标准化组织(ISO)近日正式发布《儿童保育用品一通用安全一第2部分一机械危害》国际标准。

儿童保育用品机械危害,是指儿童在使用各类用品时,因产品设计、生产、组装等环节可能存在的机械性隐患而受到的伤害,如锐利边缘引发的割伤、活动部件造成的挤压以及绳索类配件带来的缠绕等,是当前威胁儿童安全的突出风险因素之一。

这一国际标准根据儿童用品特性,创新性地构建了包含机械危害安全理念、可触及性风险、运动部件危险等19个维度的全方位安全要求体系,全面覆盖了儿童使用产品时可能面临的13种机械伤害风险场景。

适老家具设计指南国家标准发布

记者8月25日从市场监管总局获悉,市场监管总局(国家标准委)近日批准发布《适老家具设计指南》国家标准,将于2026年2月1日正式实施。

标准明确外观材料设计时应考量潜在的风险。产品主色调宜选择 浅米色等柔和的中性色,辅助色宜选择浅黄色等低饱和的暖色调,与墙 面、地面的颜色需形成适度对比,以便老年人清晰识别边缘,减少磕碰情 况的发生。鼓励采用天然环保材料,不使用带有刺鼻气味、易引发过敏 的材料,沙发等软包家具优先选用高阻燃材料。产品高度、角度应尽量 设计为可调节式,外露部件需做到圆滑流畅,整体结构需稳固结实,扶手 需具备防滑性能,座椅坐垫等易脏部件要便于更换、拆洗。

标准强调智能化设计时应遵循简单实用原则。提倡引入适合老年 人的智能设计,智能应用的交互形式需易于学习和理解,操作提示要明 确直接,且能根据使用者的认知水平进行调整。

标准要求功能配置设计时应紧密贴合适老化需求。产品功能宜基于 老年用户的实际需求进行配置,必要时可增加辅助功能的适老化部件。



做好准备迎开学

8月25日,山东省青岛市城阳区夏庄小学学生在选购学习辅助书籍。开学在即,各地积极做好各项准备工作,家长和孩子纷纷购买学习用品,迎接新学期。

上海发布房地产调整限购政策 公积金可用作首付 符合条件的家庭外环外不限购

符合条件的家庭外环外不限购、住房公积金可用作购房首付、房贷利率不再区分首套和二套房……上海市住房城乡建设管理委、上海市房屋管理局等六部门25日联合印发《关于优化调整本市房地产政策措施的通知》,次日起施行。

通知明确,符合条件的居民家庭在外环外购房不限套数,即上海户籍居民家庭、在上海市连续缴纳社会保险或个人所得税满1年及以上的非沪籍居民家庭,在外环外购买住房不限套数;成年单身人士按照居民家庭执行住房限购政策。

沪籍居民家庭和沪籍成年单身人士,虽然在外环外购买住房不限套数,但在外环内限购2套住房。非沪籍居民家庭和非沪籍成年单身人士,自购房之日前在上海市连续缴纳社会保险或个人所得税满3年及以上的,在外环内限购1套住房。

住房公积金政策也进一步优化。通知提高了个人住房公积金的贷款额度。值得关注的是,此次政策明确支持提取住房公积金支付购房首付款。购买上海市新建预售商品住房的缴存人,可以按规定申请提取本人及配偶的住房公积金支付购房首付款。

(本版稿件均据新华社)

海关总署署长孙梅君25日在 国新办举行的"高质量完成'十四 五'规划"系列主题新闻发布会上 介绍,"十四五"期间,全国海关年 均监管进出口货物52亿吨、货值

据海关统计,"十四五"以来,全国海关累计查获涉政涉枪涉爆等违禁物品**515万**件,检出传染病70余种18万例,处置不合格商品20多万批次,坚决把不安全风

41.5万亿元,体量全球最大。

险挡在国门之外。 "十四五"以来,我国新增和扩 大开放口岸40个,总数已达**311** 个,基本形成水陆空立体化、东中

西全方位口岸开放布局。

游泳世青赛中国游泳创历史最佳战绩

5金3银3铜,中国游泳队以历 史最佳战绩和金牌榜第三位的表 现结束了世界青年游泳锦标赛的 征程。其中,18岁的杨佩琪一人就 贡献了5金1银1铜,捧得本次赛事 最佳女运动员(MVP)奖杯。

为期六天的世界青年游泳锦标赛吸引了来自121个国家和地区的900多位青少年选手参赛。美国队以10金6银6铜领跑金牌榜。派出19位青少年选手的中国队排在第三位。

中国福利彩票

双色球今晚开奖 奖池 25.97亿元

今晚双色球第2025098期开 奖,单注最高可中1000万元。本 期号码预测分析:上期和值104 点,本期可关注和值将小幅上升, 区间在105—130之间。上期落号 开出1枚,落号奖号连续8期开出, 本期可适当关注3尾数1枚落号的 开出。上期连号开出0组,连号奖 号连续2期开出后出现隔断,后期 有走热趋势,本期可重点关注小数 区域二连号。上期蓝球开2路号, 本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、04、11、13、18、21、23、28、29、31+04、07。(仅供参考)

福器用奖

福彩3D 第2025227期 6 1 1 15选5 第2025227期 01 05 07 09 13

01 05 07 09 13 以福彩正式开奖公告为准

大别山老王35%孢子油^{7瓶700粒} 自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

合 并 公 告

根据海鹰企业集团有限责任公司与无锡海鹰电子医疗系统有限公司的合并协议,两公司合并。并方式为,海鹰企业集团有限责任公司吸收无锡海鹰电子医疗系统有限公司,无锡海鹰电子医疗系统有限公司解散注销。无锡海鹰电子医疗系统有限公司的资产归海鹰企业集团有限责任公司所有,所有债权债务由海鹰企业集团有限责任公司承继、特此公告。

海鹰企业集团有限责任公司 记号海鹰电子医疗系统有限公司 2025年8月26日

^{广告刊登热线} 13771189893